
 

  

Tisková zpráva, Brno, 23. července 2024 

Lékařská fakulta MU rozšiřuje kapacity Simulačního centra 

SIMU: Nový projekt přináší špičkové zázemí i pro 

celoživotní vzdělávání zdravotníků  

Lékařská fakulta Masarykovy univerzity zahajuje realizaci nového projektu s názvem „Posílení a rozvoj 
kapacity SIMU LF MU pro potřeby postgraduálního, specializačního a celoživotního vzdělávání lékařů 
a nelékařských zdravotnických profesí“, jehož cílem je významné rozšíření výukových a technologických 
kapacit Simulačního centra LF MU (SIMU). Projekt navazuje na úspěšnou investici z Operačního 
programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV), která v letech 2017–2022 umožnila vybudování 
moderního simulačního centra za podpory ve výši 1,164 miliardy Kč. 

Nově zahajovaný projekt reaguje na aktuální potřeby českého zdravotnictví – především nedostatek 
možností bezpečného a efektivního tréninku dovedností zdravotnických pracovníků v rámci 
specializačního a celoživotního vzdělávání. Projekt rozšiřuje zaměření centra z oblasti pregraduální 
výuky také na postgraduální, specializační a celoživotní vzdělávání lékařů i nelékařských profesí. 

„Simulační výuka se osvědčila jako jeden z nejefektivnějších způsobů, jak připravit studenty medicíny 
i zkušené zdravotníky na reálné situace v klinické praxi. Poskytuje bezpečný prostor pro nácvik 
i hodnocení dovedností, a tím přispívá k vyšší bezpečnosti a kvalitě poskytované zdravotní péče,“ říká 
prof. MUDr. Martin Bareš, rektor Masarykovy univerzity. 

Projekt zároveň posílí roli SIMU jako národního centra pro sdílení dobré praxe v oblasti simulační výuky. 
Díky akreditaci Společnosti pro simulaci v Evropě (SESAM), udělené v roce 2023, se SIMU řadí po bok 
předních evropských výukových center. 

„Rozšíření kapacit SIMU nám umožní nabídnout špičkovou výuku nejen studentům medicíny, ale 
i odborníkům v různých fázích jejich profesní dráhy. Tím přispíváme k rozvoji celé společnosti – kvalitně 
vzdělaný zdravotník je jedním ze základů bezpečné a efektivní zdravotní péče,“ doplňuje děkan Lékařské 
fakulty MU prof. MUDr. Martin Repko, Ph.D. 

Součástí projektu je i pořízení nových simulátorů, přístrojového a zdravotnického vybavení 
či informačních technologií. Projektové aktivity byly pečlivě naplánovány tak, aby odpovídaly aktuálním 
potřebám a dlouhodobé strategii fakulty. 

Projekt „Posílení a rozvoj kapacity SIMU LF MU pro potřeby postgraduálního, specializačního 
a celoživotního vzdělávání lékařů a nelékařských zdravotnických profesí“ je financován Evropskou unií 
z Nástroje pro oživení a odolnost prostřednictvím Národního plánu obnovy ČR. 
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